JIABOPATOPHA POBOTA No2

IIpoekTyBaHHA Ta TOCTIAKEHHS KOMIT’ IOTEPU30BAHOI0 BUMIpPIOBAa4a
NPUCKOPEHb

1.1 Meta podoTn

30poeKkTyBaTH Ta BiAKaiOipyBaTH BHUMIpIOBAY MPHUCKOPEHb HA 0a3i apJyiHO Ta JaTyuka
ADXL345, obuncnutu KpeH Ta KyT TaHTaxKy.

1.2. Kopotki TeopeTnuHi Bizomocri

ADXL345 - e 3-ochoBHH akceIepoMeTp, SKMWA MOXKE BHMIPIOBATH SK CTaTW4HI, TaK 1
JUHAMIYHI CiIH TipuckopeHHs. Cuila 3eMHOTO TSKIHHS € TUIIOBUM MPHUKJIAIOM CTaTUYHOI CHIIU, B
TOM Yac K JMHAMIYHI CHJIM MOXYTh OyTH BUKJIMKaHI BiOpalisiMu, pyXaMu 1 TaK Jaii.

Pucynok 2.1 — 3-ockoBuii akcenepomerp ADXL345

3-X ochOBiil I(pOoBHIi akcenepomeTp Ha ocHOBI wina ADXL.345 € garyukoM, 0 BUMIipIOE
MIPOEKIIi1 MPUCKOPEHOTO HA TPH MPOCTOPOBi OCi (X, Y, Z). 3HAIOUH 11i BUMIPIOBAHHS U 3 OISy Ha
BEJIMYMHY BIJIBHOTO MaJiHHSA, MOKHA BU3HAUUTH OPIEHTALII0 CAMOr0 aKcelepoMeTpa B MPOCTOPI.
[udposi pe3ynbTaTH BHUMIPIOBaHHS MPEACTABISAIOTBCS Yy BHIJAI  16-po3psaHo dmcen B
JOJJaTKOBUM KOJI Ta JOCTYNHI yepe3 1udposi iHTepdeiicu SPI (Tpbox- ab0 4oTipbOXIIPOBiIHI) 200
12C.

UyTnuBicTh CeHCOpa HajamToByeThcs (MakcuManbHa 4 mg/LSB). Yacrora OHOBIEHHS
iHpopmauii Bix 0,1 go 3200 I'a. . Hampyra »xwuBnenss yina 2.0 - 3.6B (MoXHa KUBUTH 3 BUXOAOM
3.3B ApnayiHo), miiara Moxke OyTtu >kuBuTHCS Bl 5B (€ BOymOBaHUN perymasiTop Hampyru),
CMOKMBAHHSA CTpyMY MiJ yac podotu 23MkA. [atumk npaigtoe sk 3 SPI tak u [12C inTepdeiicamu.

Hyxe npoctuii B padoti. Busig CS BukopuctoByerbest a1 Bubopu intepdeiicy. Skmo Ha
CS Hu3bKuX piBeHb - BUKOpUcTOBYeThcs SPI iHTepdelic. Skmio x Ha Bxoal CS BUCOKUH piBEHb -
BUKOpHUCTOBYeThes [12C 1HTEpdetic.

XapaKTepUCTUKU:

- Hamnpyra xusnenns: 3.3 — 5.0 B;



IaTepdeiic mman: 12C / SPI,

- ®opmar nakera naHux: 13 OiT;

JlogaTkoBi BUBOIU TIEpEPUBAHD;

Po6ouwnii mianmazon: +2 g ... £ 16 g.

3arajJpHOBIJIOMAa OAMHUI BUMIPIOBaHHS IPUCKOPEHHS - METP Ha CEKyHJy B KBaJpaTi
(M/c2). OnpHak akcelepoMeTpH 3a3BUYall BUAAIOTh 3HAYCHHS B «g» a00 rpaBiTalliiiHe MPHUCKOPEHHS.
OnuH «g» - 1€ BeJWYMHA MPUCKOPEHHS HANAETHCSA TUTy CHIIOIO TSOKIHHA Ha MOBEPXHI 3eMIli 1 B
cepeHbOMY J0piBHIOE 9,8 M / ¢2.

OTmxe, SKIIO Yy HAc aKCeJIepOMETpP, PO3TAIIOBAHWNA TOPH3OHTAIBHO, 3 HOro BicClO Z,
CIIPSIMOBAHOI Bropy, (IMPOTHIIEKHOI CHJII TSDKIHHS) BUXIIHUHM CUTHAN 1o oci Z Oyzae AopiBHIoE 1g.
Buxigai curHaim mo ocsx X 1 Y JOpIBHIOBaTUMYTh HYJIO, TOMY IO TpaBiTaliifHa Ccuia

NEPpNCHAUKYIISIpHA OO0 UX OCAX 1 HiSIK Ha HUX HE BILJIMBAE.

Pucynok 2.2 — PosrtamyBaHHs ocelf akcenepomeTpa

Skio nepeBepHyTH JaTUMK JOTOPH HOTaMH, TO BUXIJHUIM cuUrHai mo oci Z Oyxae -1g. Lle
o3Hayae, MO0 BUXIAHI JaHI JaTdydKa 4Yepe3 MOoro OpieHTAmil MiJ JI€I0 CUIK TSOKIHHS MOXYTh
BapitoBaTucs Big -1g o + 1g.

JoOpe, Temep maBaiiTe MOMMBHUMOCS, SK MH MOKEMO IPOYUTATH JaHI aKcelepoMerpa
ADXL345 3a nonomoroto Arduino. Jns 3B's13ky 3 Arduino natunk ADXL345 BuxopuctoBye 12C
npotokoi. OTxe, HaM MOTPIOHI TIIBKM JBa APOTH JUIs WOTO MIAKIOYEHHs (JIiHIT JaHWX) 1 JBa

JPOTH AJISt HOro Xap4yyBaHHS.



Arduino and ADXL345 Acceleromter
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Arduino Nano
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Pucynok 2.3 — Cxema migkII0YeHHs aKkcelepoMeTpa 10 ApAyiHO

Cxketu 151 yuTaHHs AaHuX akcenepoMmerpa ADXL345 npeacTaBieHuil HUKYE:

#include <Wire.h> // nomkioueHue OubBIMOTEKM Wire
int ADXL345 = 0x53; // Ampec I2C maTtumka ADXL345
float X out, Y out, Z out; // Bmxonw

void setup() {

Serial.begin (9600) ;

Wire.begin(); // Muuumanmsaums OubiroTerku Wire

// YcrauoBure ADXL345 B pexuMmM M3MEepeHMUS

Wire.beginTransmission (ADXL345); // HauaTb ofmeHMe C yCTPOWUCTBOM

Wire.write (0x2D); // paBora c permcrpoMm POWER CTL - 0x2D

// BKJIOUUTH U3MEpeHUe

Wire.write(8); // (8dec -> 0000 1000 meowmuneni) Bwur D3 High nma paspemenHus
M3MEepeHus

Wire.endTransmission () ;

delay (10);

}

void loop () {

// === CuurarTb »OaHHEE akKcejiepomerpa === //
Wire.beginTransmission (ADXL345) ;
Wire.write(0x32); // Hauare c permcrpa 0x32 (ACCEL_XOUT H)
Wire.endTransmission (false) ;

Wire.requestFrom (ADXL345, 6, true); // UreHue BCexX 6 pPermMcrpoB, SHauyeHUE
KaxIOM OCM COXpPaHgeTCsa B 2 pPermcrpax

X _out = ( Wire.read()| Wire.read() << 8); // 3uHauenue no ocm X

X out = X out/256; //Insa pmuanasoHa + -2g HaM HYXHO pasIeJMTb HeoOpaboTaHHHE
3HaueHuss Ha 256 B coorBeTcTBUM C datasheet

Y out = ( Wire.read()| Wire.read() << 8); // 3HaueHue no ocm Y

Y out = Y out/256;

Z_out = ( Wire.read()| Wire.read() << 8); // 3nadeHue no ocu 2

Z out = Z out/256;

Serial.print ("Xa= ");

Serial.print (X out);

Serial.print (" Ya= ");

Serial.print (Y out);

Serial.print (" Za= ");
Serial.println(Z out);



BuxinHi nani natuuka pakTHYHO 3a1€KaTh BiJ 00paHOI YyTIMBOCTI, sIKa MOXE BapitOBaTUCS
Big + -2g no + -16g. UyTnuBicTh 3a 3aMOBUYBAHHSM CTaHOBHUTH + -2g, TOMY HaM HOTpPiOHO
PO3AUINTH pe3yabTaT Ha 256, mob oTpumaru 3Ha4eHHs Big -1 mo + 1g. 256 LSB / g o3nauae, mo y
Hac 256 BiTikiB Ha 1g.

3aJie’)KHO BijJ HAIOi MOTPEOM MM MOXKEMO BHOpATH BIANOBIIHY YYTJIMBICTB. Y pas3i s
CTeXKCHHS Opi€HTallll LIJIKOM MiAiiiae 4yymimBicTe + -2g, aje Aias JOJATKiB, /i€ HaM MOTPiOHO
¢bikcyBaTH BHILY CHJy HPUCKOPEHHs, HANpPHUKIAJ, BiJ panTOBUX pPyXiB, yaapiB i T. aA. MoxHa
BHOpaTH 1HII Alana30HU YyTIUBOCTI, BUKOpUCTOBYIOUH perictp DATA FORMAT i #ioro 6itu D1
ta DO.

[licngs Toro sk MM TPOYMTATU JaHi, MH MOXEMO IIPOCTO BHMBECTH IiX B MOHITOpI
MOCITITOBHOTO TIOPTY, MO0 MEPEBIPUTH, YU BIAMOBIAIOTH 3HAYCHHS OYiKyBAHHM.

Jns Toro mo6 BigkamiOpyBaTh akcelepoMeTp MOTPIOHO BHUKOPUCTATH 3 perictpa
KanmiOpyBaHHS 3MimieHHs. OTxe, MOTPIOHO PO3TallyBaTH JAaTYMK PIBHO 1 pO3APYKYBATH 3HAUCHHS

RAW, mo He ainsiuu ix Ha 256 puc.2.4.

Za = ~283
Error: ~ 283 - 256 = 27
Zorsser = =Round(27/4) = -7 LSB
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Pucynok 2.4 — PoboTu akcenepoMeTpa 3 BIAXWICHHSIM

TyT Mu MokeMo OauuTH BIIXWIEHHS BiJ HOPMH, B HAIllOMY BHUIMAaJKy 3HA4€HHS 1O ocl Z
Oyno 6mau3bko 283. Ile mosutuBHa pizHuLs B 27. Tenep HaM MOTP1GHO PO3AUIUTH 11€ 3HAUEHHS Ha 4,
1 116 JacTh HaM YHCIO, K€ HaM MOTPIOHO 3alucaTu B PEericTp 3CyBY Oci Z. SKIIO MICHs I[bOTO MU
3aBaHTaKUMO CKETY, TO 3HA4YEHH: 110 oci Z Oyze piBHO 256, abo 1g, [k 1 MOBUHHO OyTH.

CkeTd 3 HaJaITYBaHHIM ITPECTABICHHUI HIDKYE Ha puc.2.5.



Wire.beginTransmission (RADXL345) ;

Wire.write (0x1F) ;

Wirse.write(—-Z2);

Wire.endTransmission() ;

delay(10)

Wirse.beginTransmission (ADXL345) ;

Wire.write (0x20)

Wirse.write(-7);
1dTransmission()

Pucynok 2.5 — YactuHa ckeTdy Ajs KaaiOpyBaHHS akcelepoMeTpa

[Tpu HEOOXiAHOCTI HaM CITif] BigkamiOpyBaTH 1 iHII OCi, BAKOPUCTOBYIOUHM TOU k€ MeTO[. |
BiJpa3zy 3ayBakuMo, IO IIsI KamiOpyBaHHS HE 3amUCye B peEricTpu mocriiiHo. Ham moTpiOHO
3alMCyBAaTH 111 3HAYEHHS B PEriCTpH MPHU KOKHOMY BKIIIOUEHHI 1aTUHKA.

[Ticns Toro, SIK MU 3aBEpLIMIIM KaniOpyBaHHS, MOXKHA OOUMCIHUTH KPEH 1 KYyT TaHTaxy,

BUKOPHUCTOBYIOUH JBI (hOpMyIIHU:

roll = atan (Y out / sgrt (pow (X out, 2) + pow(Z out, 2))) * 180 / PI;
X /

pitch = atan (-1 * out sgrt (pow (Y out, 2) + pow(Z out, 2))) * 180 / PI;

1.3. IligroroBka 10 podoTn

[Tpu miaroroBui 710 po60TH HEOOXITHO:
* 03HAHOMHUTHCH 3 PEKOMEHJOBAHOIO JIITEPaTypoIO;
* BHMBYHUTH KOPOTKi TEOPETHYHI BiZJOMOCTI.

1.4. ITopsipok podoTu:

1. Migxnmrountr Moayis ArduinoUno no akcenepomerpa ADXL345 mo mportokoiy 12C.

2. CkayaTtu Ta MiJIKIIOYUTH B CKeT4Yl HeoOX1aH1 010M0TeKH A poOOTH 3 akcenepoMeTpa

ADXL345.

3. BimkaniOpyBatu akcenepomerp mo 3-oM OCsM.

4. OGUUCITUTH KPEH 1 KYT TaHTaXYy.

5. BukoHaTu BUMIpIOBaHHS NPUCKOPEHHS MPH MOBUIBHOMY PYC1,IIPU MIBUJIKOMY pyci, IpU
MOCTYMAIbHOMY pPYCI.



6. [IpencraBuTH BUMIpPSIHI aH1 B BUTIISAII TaOJIHMYOK.

7. IloOGynyBatu rpadiku 3aJIeKHOCTI Yacy BiJl MPUCKOPEHHS Ta Yacy BiJl IBUIKOCTI MTPH TPHOX
PI3HUX BUMIB PYyXY.

8. Odopmutu 3BiIT Ta 3pOOUTH BUCHOBKH.



